

高晶华寇全安督导检查疫情防控工作

本报讯(记者 陆青波)11月13日下午,市委常委、常务副市长高晶华,市委常委、统战部部长寇全安一行到汉滨区、安康高新区部分集中隔离酒店督导检查疫情防控工作。

高晶华、寇全安一行详细了解隔离点环境、隔离人员情况、工作流程、防护措施落实、“三区两通道”设置等情况,强调要清醒认识到当前疫情防控严峻形势,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,细之又细、慎之又慎守住住点、管住面,严防交叉感染,风险外溢,确保防控措施工作万无一失。集中隔离点是阻断疫情传播风险、守住疫情防线的

市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组(扩大)会议召开

本报讯(记者 陆青波)11月12日,市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组(扩大)会议召开,传达学习中省有关精神,安排部署近期巩固衔接重点工作。市委常委、副市长陈晖出席并并讲话。

会议强调,巩固拓展好脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴是实现安康高质量发展的基础保障。各级各部门要认真学习贯彻国家乡村振兴局主要负责同志来陕调研讲话精神和上级有关要求,准确把握当前形势,切实增强责任感和紧迫感,以严之又严、细之又细、实之又实的作风抓好各项工作,确保我市在2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核中交出好成绩。

市创建全国文明城市工作指挥部召开重点工作周调度会议

本报讯(记者 陆青波)11月12日,市创建全国文明城市工作指挥部召开重点工作周调度会议。市委常委、宣传部部长陈莲主持会议并讲话,副市长周耀宜通报镇办社区(村)创文工作排名情况。

会议强调,要围绕专题片曝光的志愿服务站点不能正常提供服务、工作时间人员不在岗,志愿者不履行文明劝导职责,着装仪态不规范、扎堆聚集玩手机,演练中搭讪测评人员,干扰测评等突出问题,迅速开展自查整改。要重点抓好交通劝导,同步提升县区志愿服务指标,加强暗访督查曝光,进一步规范工作人员着装、言行举止、服务劝导、工作纪律等要求。要深入开展出租车行业专项整治,落实行业监管责任和公司主体责任,加强出租车运营执法检查 and 从业人员管理

市各界爱心济困协会慰问防疫一线工作人员

本报讯(通讯员 李建军 谢阳)11月11日,安康市各界爱心济困协会联合安康拐枣产业发展有限公司、泸州老窖国窖酒类销售股份有限公司、泸州,向防疫一线工作人员捐赠慰问物品。

此次市各界爱心济困协会和爱心企业向旬阳市防疫一线工作人员捐赠价值20万元的慰问物品,旬阳市政协负责人代表旬阳市疫情防控一线工作人员接受了捐赠。参加捐赠的爱心人士胡波表示,自己在旬阳投资兴业期间深深被当地良好营商环境、人

岚皋举办党外干部培训班

本报讯(通讯员 张莹)近日,岚皋县委统战部、岚皋县职业中学、中国建设银行上海市分行、上海财经大学、上海国际银行金融学院联合举办了2022年岚皋县党外干部培训班。来自岚皋县统战干部、党外干部、党外知识分子、新的社会阶层人士共47名学员,赴上海财经大学开展了为期一周的学习培训。

本次培训以理论与实践相结合的方式,精心安排了《如何推动非党干部、新的社会阶层人士加强自身建设,做好参政议政工作》等课程,帮助学员们深入理解党的二十大精神,进一步坚定理想信念,不断提升参政议政能力。

关键一环,同时也是风险较大的场所,要严格隔离程序,认真细致做好转运进馆、健康监测、餐食供应、环境消杀、核酸检测、医疗废物处置等各项工作。要加强内部管控,合理安排工作班次,工作人员要严格按照规范操作流程,做好个人防护,确保自身安全。要切实做好集中隔离人员管理服务工作,全力做好服务保障,及时回应需求,加强隔离人员心理关怀,做到防控有力度、关爱有温度。要不断查漏洞补短板,总结防控经验,及时跟进执行最新防控措施,做实做细各项防控措施,确保隔离点安全、规范、有序运行,坚决筑牢疫情防控隔离墙。

会议要求,各级各部门要坚持问题导向,对标对表年度目标任务,全面查漏补缺,紧盯群众任务、群众满意度、产业就业、产业收入占比达标目标等重点方面,加快推进项目建设进度,切实提高“两不愁三保障”、安全饮水和人居环境整治,以中省反馈问题整改到位促工作质效提升。要注重总结宣传工作亮点经验,加大矛盾纠纷排查化解力度,及时解决群众的急难愁盼问题,落实落细镇、村(社区)疫情防控有关要求,准确把握当前形势,切实增强责任感和紧迫感,以严之又严、细之又细、实之又实的作风抓好各项工作,确保我市在2022年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核中交出好成绩。

培训,提升规范服务水平。要加快空中缆线整治,加强跟进督导,确保高效推进,同时严厉打击私拉乱接、飞线充电行为,坚决巩固来之不易的整治成果。有物业公司要加快组建红色物业联盟,创新推进红色物业试点工作,定期组织开展物业小区创文工作情况测评,全力抓好问题整改,要素完善和点位达标。各级各部门要强化监管,协同发力,运用联合巡查执法机制依法整治,抓好各类市场等“六个周边”综合整治。要在落实清扫保洁标准、保持环境卫生质量的基础上,进一步规范环卫保洁作业,合理安排降尘水炮车洒水雾和洒水车作业频次。会议还就抓好当前疫情防控工作作了安排。

会上,与会人员观看了创文演练实时专题片,有关单位作了发言。文素养、区位优势打动。作为一名企业家政协委员,更应该积极承担社会责任,为全市疫情防控工作尽一份绵薄之力。据悉,在市政协的精心指导下,市各界爱心济困协会积极引导会员和各界爱心人士开展爱心助学、医疗健康、疫情防控等公益活动,今年以来累计捐款捐物200余万元,赢得了社会各界广泛赞誉,用实际行动践行了协会“厚植爱心、传递温暖、扶危济困”的宗旨,充分展现了政协委员“为国履职、为民尽责”的使命担当。

石泉县人社局“四个三”转作风促发展

本报讯(通讯员 储招贤 张锐)今年以来,石泉县人社局深入开展作风效能建设,以模范机关、廉洁机关创建为着力点,把“六个聚焦”“六个专项整治”作为干部思想提升、能力提高、业务提效、经办提速的重要抓手,以“四个三”工作举措推进人社系统作风建设走深走实。三类主体明责任。及时出台方案,将局党组班子、科级领导及党员干部个人三类主体的作风建设工作目标和相关要求以清单形式予以明确,确保作风建设责任落实落地。三种方式强学习。采取局党组会议深入学、干部大会广泛学、业余时间灵活学的方式,重点学习习近平总书记关于作风建设重要论述及省市县作风建设相关文件、文件精神。并组织开展党纪法规学习和观看警示教育片,进行应知应会知识测试,以促学促学检验学习成果,达到以学明纪、以学促干的目标。三项措施造氛围。持续通过人社局大厅电子显示屏、“石泉人社”微信公众号作风建设专栏宣传作风建设的目的、意义及成效,提升广大干部职工对作风建设的了解和认识,营造转作风提能力的浓厚氛围;强化干部职工“晾晒励决”绩效管理,将日常工作工作计划

贯彻党的二十大精神 市税务局深入学习宣传

本报讯(通讯员 陈家锐)连日来,市税务局党委和全市税务系统各级党组织及广大党员干部认真学习贯彻党中央部署,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,自觉用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动发展,确保党的二十大精神在安康税务系统落地生根。

市税务局党委召开党委会议,专题学习党的二十大精神,研究学习宣传贯彻举措,党委班子全体成员积极参与、指导所在党支部集体学习活动,带头学习、带头宣讲党的二十大精神,推动学习走深走实。

市县分局三级税务机关围绕党的二十大精神,创设“集中+自学、线上+线下、桌面+墙上”多维度学习平台,打造“看直播、学原文、讲党课、谈体会、共讨论”等多元化学习方式,拓展学习强国、学习兴税、官方网站、媒体解读等多样化学习资源,营造学思用贯通、知行合一的浓厚氛围。

全市税务系统广大党员干部表示,将以更强烈的政治责任感、更饱满的精神状态、更严实的作风、更高的标准,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实将学习成果转化为担当作为、干事创业的强大动力,积极发挥税收职能作用,服务经济社会发展,为加快构建新发展格局、着力推动高质量发展贡献税务力量。

以师带徒强技能 “薪火相传”共成长

记者 于延琴 通讯员 师鹏 张蹇

11月3日早上7时许,27岁的国家税务总局镇坪县税务局曾家税务分局局长卢钊冒雨赶到了钟宝镇三坪村,与村“三委”成员一起开展森林防火巡查。三坪村是镇坪县税务局的帮扶村。之前的驻村干部即将退休,已是预备党员的卢钊主动请缨,今年8月正式成为三坪村的驻村干部。卢钊2018年参加工作,短短4年时间,已成长为一名中层领导。他坦言,自己之所以能成长,既靠个人努力更靠组织培养。

近年来,镇坪县税务局以党建为抓手,创新推行“薪火相传”标准化人才培育体系”制度。得益于这一制度快速成长起来的还有潘志强。1996年出生,2019年通过公开招考进入镇坪县税务局,潘志强上班第一天,镇坪县税务局党委就给他指派了师傅——第一税务分局局长杨琴。在局党委及杨琴的指导下,经过两年的历练,今年8月潘志强

成为税务政策股负责人。“有了导师的指导,我的思维眼界、业务水平都有了提高,在他们身上我学到了很多经验和方法,干起工作来更加得心应手。”潘志强细数着自己在导师帮带中的收获。2020年,镇坪县税务局有59名干部,50岁以上21名,其中11名近两年退休;80后干部2名;90后干部32名,其中24名干部工作不满2年。干部呈现出“集中老龄化+快速年轻化”的两极分化趋势,中坚力量缺失,人才断层风险突出,如何帮助青年干部拔节成长,形成平稳有序的人才梯队?成为摆在该局党委班子面前一道亟待解决的难题。

镇坪县税务局按照国家税务总局“纵横通强党建”相关要求,以党建为引领,把牢管党人才总纲,以青年干部成长为核心,出台《“薪火相传”标准化人才梯队培育体系实施方案》,以“对标实际问题、发扬创优精神、创新培育体系、建

汉阴“三学”推动党的二十大精神入脑入心

本报讯(通讯员 赵婷)汉阴县委组织部以“三学”推动广大党员干部学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。

灵活方式“精学”。周密部署抢抓先机,采取“线上+线下”双管齐下,推动学习。线上动员各级党组织充分利用“学习强国”“智慧党建”等平台,在线观看开大会、学习党的二十大精神原文,认真研读官方解读文章,想方设法提升学习效果。线下组织全县18个党工委、446个党支部利用“三会一课”“主题党日”活动、专题党课等载体,开展丰富多彩的专题学习,同步进行研讨交流,确保学习质量,推动全县8000余名党员学习党的二十大精神入脑入心。

营造氛围“广学”。在“汉阴先锋网”开设专栏,转发党的二十大精神原文及系列解读文章,推送各级党员干部学习党的二十大精神感言,同步利用“汉阴先锋”抖音平台,制作

发布党员干部学习党的二十大精神专题节目《先锋之声》,在全县迅速掀起学习宣传热潮。举办“喜迎二十大 永远跟党走”主题摄影大赛和“喜迎二十大 奋进新征程”征文活动,先后收集展播各类优秀作品739幅。

真抓实干“践学”。自觉用党的二十大精神武装头脑,将学习成果转化为推动组织工作高质量发展的强大动力。持续抓深“三联”工作机制,制定巩固深化方案,优化联建对子,探索镇镇、区域、链条联建新模式,推动141个村集体经济清零,帮助群众持续增收。持续抓优“师徒帮带”机制,落实“六个一”活动,探索“传、帮、带”新模式,把297名驻村干部锻造成为推动乡村振兴的“尖兵”。持续抓好“归雁经济”,创新推行“联盟体”引才育才机制,建立“引才、聚才、育才、用才”全过程闭环链条机制,真正实现招来“归雁”、培育“乡才”、留住“英才”。



汉滨区垭口镇镇坪村社区近日举办文化惠民演出,宣传党的二十大精神,普及法律知识,营造浓厚的社区文化氛围。

周潋摄

石泉县人社局“四个三”转作风促发展

本报讯(通讯员 储招贤 张锐)今年以来,石泉县人社局深入开展作风效能建设,以模范机关、廉洁机关创建为着力点,把“六个聚焦”“六个专项整治”作为干部思想提升、能力提高、业务提效、经办提速的重要抓手,以“四个三”工作举措推进人社系统作风建设走深走实。三类主体明责任。及时出台方案,将局党组班子、科级领导及党员干部个人三类主体的作风建设工作目标和相关要求以清单形式予以明确,确保作风建设责任落实落地。三种方式强学习。采取局党组会议深入学、干部大会广泛学、业余时间灵活学的方式,重点学习习近平总书记关于作风建设重要论述及省市县作风建设相关文件、文件精神。并组织开展党纪法规学习和观看警示教育片,进行应知应会知识测试,以促学促学检验学习成果,达到以学明纪、以学促干的目标。三项措施造氛围。持续通过人社局大厅电子显示屏、“石泉人社”微信公众号作风建设专栏宣传作风建设的目的、意义及成效,提升广大干部职工对作风建设的了解和认识,营造转作风提能力的浓厚氛围;强化干部职工“晾晒励决”绩效管理,将日常工作工作计划

和完成情况上墙展示,并随机对完成情况进行抽查,对工作完成差的干部运用监督执纪“第一种形态”处理,督促工作高效落实;利用好人社业务窗口满意度评价及岗位监督机制作用,设立意见建议箱,广泛收集群众意见建议,畅通投诉举报电话,持续健全作风建设发现问题、解决问题的机制。三个重点强整改。通过局党组带头研判、干部相互查找以及召开由“两代一委”和服务对象参与的座谈会等方式广泛查摆作风问题,截至目前已累计查摆问题9个,制定整改措施13条,整改销号3个。其中,结合人社业务特点,在社保领域专项整治、重点工作落实不力、窗口服务能力提升三个重点方面查摆问题4个,对查摆的重点问题提级落实整改责任,分类落实股室负责人、分管领导、党组书记为整改责任人,严格落实“一岗双责”,确保重点问题整改落实到位。



本报讯(通讯员 卢思君)“你认为机关干部中有哪些人是‘三不’干部?”近日,紫阳县毛坝镇纪委向镇机关干部和村党支部书记发放调查问卷,并对机关领导干部中确定为“我不愿、我不会、我不能”的“三不”干部进行谈话提醒,切实将抓作风建设与推进工作紧密结合。

据了解,开展“三不”干部整治,是毛坝镇自2021年以来常态化开展作风建设的创新举措。今年9月,该镇对整治情况进行总结提炼,制定出台《毛坝镇“三不”干部整治“三不”提能力,转变作风促落实”专项行动实施方案》。方案主要聚焦整治安于现状、在岗不在状态、不愿干事的“我不愿”干部,推诿卸责、时刻将“我不会”挂在嘴边的“我不会”干部和积极主动不钻研、自甘落后的“我不能”干部。整治专项行动由纪委牵头,向机关干部和各村(社区)党支部书记发放调查问卷,确定重点整治人员名单。对确定的需整改的领导干部,针对其所属类型,视具体情况由党委书记或纪委书记对其进行谈话提醒,帮助其从“三不”的困境中走出来,激励其担当作为精气神。

毛坝镇从2021年推行整治“三不”干部以来,机关领导干部中不作为、慢作为、假作为问题大为改观。全体党员干部把“勤快严实精细廉”作风落在岗位上,体现在工作中。今年民主测评的“三不”干部仅2人,比去年减少4人。

紫阳毛坝镇整治“三不”提能力转作风